

Решение об исправлении технической ошибки по решению № СП/19809/16 от  
28.03.2016

В связи с допущенной технической ошибкой в Решении ФАС России о частичном удовлетворении требований, указанных в заявлении АО «ППК «Черноземье» о досудебном рассмотрении спора, связанного с установлением и применением цен (тарифов) в сфере регулирования тарифов естественных монополий, с Управлением по государственному регулированию цен и тарифов Воронежской области (вх. № 129451/15 от 12.11.2015) № СП/19809/16 от 28.03.2016 (далее - Решение), принято решение:

заменить слова в пункте 3 Решения «в срок до 01.06.2015» на слова «в срок до 01.06.2016», в пункте 4 слова «в пункте 2» и «пунктом 2» на слова «в пункте 3» и «пунктом 3».

С.А. Пузыревский